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 بسمه تعالی

 روز و ساعت برگزاری :         اولنیمسال  / اول:  ترم            ارشد ناپیوستهکارشناسی -کنترل مواد خوراکی و آشامیدنی رشته و مقطع تحصیلی :                                   شناسیآب :درسنام   

              واحد نظری 2تعداد و نوع واحد ) نظری / عملی ( :     داروسازی            دانشکده محل برگزاری:  

 05233332240  شماره تماس دانشکده:     محمدعلی تربتیدکتر  مدرس یا مدرسین: 

 

 

 جلسه اول

 منابع آبآشنایی دانشجویان با هدف کلی :

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 فعالیت دانشجو فعالیت استاد

عرصه 

 یادگیری
 روش ارزیابی رسانه کمک آموزشی زمان

طرح درس و توضيييیر در مورد طرح  -2

 مصوب درس  های

های ارزیابی دانشجویان از جمله  روش -2

پاسخ به سوالات مطرح شده در کلاس 

یان ترم و       نارز آزمون م ئه سيييمی و ارا

  پایان ترم

 تعریف منابع آب -3

 هادسته بندی آن -5

 هامشخصات و چگونگی تشخیص آن -4

 شناختی

 و و پرسش و پاسخ یسخنران

تشویق دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر در بحث ها

شرکت فعال در کلاس 

درس و مشارکت در بحث 

و بیان برداشت آن ها از 

 موضوع مورد بررسی

کلاس 

 درس

یک و نیم 

 ساعت

 نتیپاورپو دیاسلا

 و وایت بورد

 فعالیت کلاسی

آزمون میان ترم 

 و پایان ترم
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 جلسه دوم

 های معدنیاثرات مختلف آب هدف کلی:

 روش ارزیابی رسانه کمک آموزشی زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه های اهداف اهداف اختصاصی

 های معدنیانواع مختلف آب -2

 های معدنیاثرات درمانی آب -2
 شناختی

و پرسش و  یسخنران

و تشویق  پاسخ

دانشجویان برای 

مشارکت بیشتر در بحث 

 ها

شرکت فعال در کلاس 

درس و مشارکت در 

بحث و بیان برداشت آن 

ها از موضوع مورد 

 بررسی

 کلاس درس
یک و نیم 

 ساعت

 نتیپاورپو دیاسلا

 و وایت بورد

 فعالیت کلاسی

آزمون میان 

ترم و پایان 

 ترم

 جلسه سوم

 های معدنی و آشامیدنیترکیبات آب هدف کلی :

 فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه های اهداف اهداف اختصاصی
عرصه 

 یادگیری
 روش ارزیابی رسانه کمک آموزشی زمان

  و یآل باتیدر مورد ترک یمقدمه ا -2

 موجود در آب یآل ریغ

سته بند  -2 روه گ به یآل باتیترک ید

  کزی رومات آ یها  دروکربنی ه یها 

ت  هييالو ن  بيياتی ترک    کزیييآرومييا

 زکیييهيياتیآل سيييولهوره بيياتیترک 

 کیآرومات ژنهیمشتقات اکس

 شناخت

و پرسش و  یسخنران

و تشویق دانشجویان  پاسخ

برای مشارکت بیشتر در 

 بحث ها

شرکت فعال در کلاس 

درس و مشارکت در بحث و 

بیان برداشت آن ها از 

 موضوع مورد بررسی

کلاس 

 درس

یک و نیم 

 ساعت

 نتیپاورپو دیاسلا

 و وایت بورد

فعالیت 

 کلاسی

آزمون میان 

ترم و پایان 

 ترم
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 چهارمجلسه 

 (2) های آشامیدنی و معدنیاستانداردهای آب هدف کلی:

 فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه های اهداف اهداف اختصاصی
عرصه 

 یادگیری
 روش ارزیابی رسانه کمک آموزشی زمان

ندار    معرفی  -2 تا های    اسييي د

هييای مييوجييود بييرای آب

 آشامیدنی و معدنی

تييعيياریييف مييوجييود در     -2

 استانداردها

فیزیکی آب هييای ویژگی -3

 آشامیدنی و معدنی

 شناختی

ق و تشوی و پرسش و پاسخ یسخنران

شجویان برای مشارکت بیشتردر دان

 هابحث

شرکت فعال در کلاس 

درس و مشارکت در 

برداشت آن بحث و بیان 

ها از موضوع مورد 

 بررسی

 کلاس درس
یک و نیم 

 ساعت

 نتیپاورپو دیاسلا

 و وایت بورد

 فعالیت کلاسی

ترم آزمون میان 

 و پایان ترم

 جلسه پنجم

 (2های آشامیدنی و معدنی )استانداردهای آب  هدف کلی:

 روش ارزیابی رسانه کمک آموزشی زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه های اهداف اهداف اختصاصی

گی    -2 یژ یی آب      و میييا ی هييای شيييي

 آشامیدنی و معدنی

های  های بیولو یکی آب ویژگی -2

 معدنی

 شناختی

و پرسش و  یسخنران

و تشویق  پاسخ

دانشجویان برای 

مشارکت بیشتر در بحث 

 ها

شرکت فعال در کلاس 

درس و مشارکت در 

بحث و بیان برداشت 

آن ها از موضوع مورد 

 یبررس

 کلاس درس
یک و نیم 

 ساعت

 نتیپاورپو دیاسلا

 و وایت بورد

 فعالیت کلاسی

آزمون میان ترم 

 و پایان ترم
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 جلسه ششم

 (3های آشامیدنی و معدنی )استانداردهای آب  هدف کلی:
 روش ارزیابی رسانه کمک آموزشی زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه های اهداف اهداف اختصاصی

  یاسييييييتييييانييييداردهييييا   -2

  ییایييمیشييي هييای¬نييدهیآلا

  سيييموم هيياز¬کش¬)آفييت

( موجود در   یو معييدن   آلی 

 آب

اسييتاندارد حرييورگندزداها   -2

مييحصييييولات جييانييبييی    و 

 گندزداها در آب

 باقیمانده کلر آزاد -3

 حداقل حرور فولوراید -5

 های رادیواکتویتهویژگی -4

 شناختی

 

و  و پرسش و پاسخ یسخنران

تشویق دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر در بحث ها

شرکت فعال در 

کلاس درس و 

مشارکت در بحث 

و بیان برداشت 

آن ها از موضوع 

 مورد بررسی

 کلاس درس
و نیم  یک

 ساعت

 زنتیپاورپو دیاسلا

و فیلم آموزشی 

 وایت بورد

 فعالیت کلاسی

آزمون میان ترم 

 و پایان ترم
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 جلسه ههتم

 (5های آشامیدنی و معدنی )استانداردهای آب ی :هدف کل

 ارزیابیروش  رسانه کمک آموزشی زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه های اهداف اهداف اختصاصی

یایی و     روش -2 های آزمون شيييیم

 فیزیکی آب معدنی و آشامیدنی

یون      -2 یری  گ هييای روش انييدازه 

تراتز              ی ن ئوریييدز  لو ف لرایييدز  ک

سييولهاتز آمونیوم و سييیانید در  

 آب

فلزات در       -3 روش انييدازه گیری 

 آب و فاضلاب

تی آب و       -5 خ مون سيييي روش آز

 گیری کلسیم و منیزیماندازه

 یشناخت

 و و پرسش و پاسخ یسخنران

تشویق دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر در بحث ها

شرکت فعال در 

کلاس درس و 

مشارکت در بحث و 

بیان برداشت آن ها 

از موضوع مورد 

 بررسی

 سکلا
یک و نیم 

 ساعت

 نتیپاورپو دیاسلا

 و وایت بورد

 فعالیت کلاسی

آزمون میان ترم 

 و پایان ترم

 هشتمجلسه 

 های میکروبی()آلودگی آبهای موجود در آلاینده هدف کلی :
 روش ارزیابی رسانه کمک آموزشی زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه های اهداف اهداف اختصاصی

یميياری    -2 تقلييه      ب ن م از آب هييای 

 آشامیدنی

 لیعامل پاتو ن از قب اتیخصوص -2

-روسیيييهييياز و یبييياکيييتييير

 زا و ... یماریب یهازپروتوزواها

 شناختی

 و و پرسش و پاسخ یسخنران

تشویق دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر در بحث ها

شرکت فعال در 

کلاس درس و 

مشارکت در بحث و 

بیان برداشت آن ها 

از موضوع مورد 

 بررسی

 کلاس درس
یک و نیم 

 ساعت

 زنتیپاورپو دیاسلا

 فیلم آموزشی

 فعالیت کلاسی

 آزمون میان ترم

 و پایان ترم
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 کنترل یو روش ها  ییزا یمار یب -3

 ها آن

 نهمجلسه 

 دانشجویان ارزیابی هدف کلی : 

 روش ارزیابی رسانه کمک آموزشی زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه های اهداف اهداف اختصاصی

 میان ترمآزمون 
-آموختهارزیابی 

 های دانشجویان

و طراحی آزمون برگزاری 

 میان ترم

در آزمون شرکت 

 میان ترم
 درسکلاس 

 میو ن کی

 ساعت
- 

تستی و سوالات 

 تشریحی

 همدجلسه 

 های شاخص در آبمیکروارگانیسم هدف کلی : 

 روش ارزیابی رسانه کمک آموزشی زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه های اهداف اهداف اختصاصی

گان  -2 نشييييانگرآب   یها  سيييمیار

 یدنیامیآش

ستهاده از ارگان    -2 -سم یضرورت ا

 یدنیامینشانگر در آب اش یها

 نشانگر یها سمیارگان فیتعر -3

 یهييا سيييمیکرواورگييان  ی انواع م   -5

 هانآ یو دسته بند شاخص

 شناختی

 و و پرسش و پاسخ یسخنران

تشویق دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر در بحث ها

شرکت فعال در 

کلاس درس و 

مشارکت در بحث و 

بیان برداشت آن ها 

از موضوع مورد 

 بررسی

 کلاس درس

 

یک و نیم 

 ساعت

 زنتیپاورپو دیاسلا

 فیلم آموزشی

 فعالیت کلاسی

آزمون میان ترم 

 و پایان ترم



 7 

 ازدهمیجلسه 

 های شیمیایی در آب(های موجود در آب ) آلودگیآلاینده هدف کلی : 
 روش ارزیابی رسانه کمک آموزشی زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه های اهداف اهداف اختصاصی

 ییایمیش یها یمنابع آلودگ -2

 ییایمیش یها یآلودگ انواع -2

 یو سلامت یبهداشت راتیتاث -3

  نیا مقدار  نییو تع یریگ اندازه  -5

 باتیترک

 صورت ماده از آب خام در حذف -4

 یآلودگ

 شناختی

 و و پرسش و پاسخ یسخنران

تشویق دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر در بحث ها

شرکت فعال در 

کلاس درس و 

مشارکت در بحث و 

برداشت آن ها بیان 

از موضوع مورد 

 بررسی

 

 کلاس درس
یک و نیم 

 ساعت

 زنتیپاورپو دیاسلا

 فیلم آموزشی

 فعالیت کلاسی

آزمون میان ترم 

 و پایان ترم

 دهمدوازجلسه 

 یدنیامیآب آش هیتصه یها ستمیس هدف کلی : 

 روش ارزیابی رسانه کمک آموزشی زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه های اهداف اهداف اختصاصی

 آب به روش هیتصه -2

 یونیتبادل  یها ستمیس -2

 سييتمیسيي آب به روش هیتصييه -3

 ونیلتراسینانوف

 EDIآب به روش  هیتصه -5

 EDRآب به روش هیتصه -4

  آب بييه روش اسيييمز هیييتصيييه -6

 معکوس

 شناختی

 و و پرسش و پاسخ یسخنران

تشویق دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر در بحث ها

در شرکت فعال 

کلاس درس و 

مشارکت در بحث و 

بیان برداشت آن ها 

از موضوع مورد 

 بررسی

 کلاس درس
یک و نیم 

 ساعت

 زنتیپاورپو دیاسلا

 فیلم آموزشی

 فعالیت کلاسی

آزمون میان ترم 

 و پایان ترم
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 همیزدسجلسه 

 ییو گندزدا یدنیامیآب آش هیپروسه تصه هدف کلی : 

 روش ارزیابی رسانه کمک آموزشی زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه های اهداف اهداف اختصاصی

  انواع مراحيل  یبحيث و بررسييي  -2

 :بیبه ترت هیتصه

 یو هواده یریآشغال گ -2

 یریگ یسخت -3

 ونیلتراسیف -5

 ییگندزدا -4

 یساز رهیذخ -6

 شناختی

 و و پرسش و پاسخ یسخنران

تشویق دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر در بحث ها

فعال در شرکت 

کلاس درس و 

مشارکت در بحث و 

بیان برداشت آن ها 

از موضوع مورد 

 بررسی

 کلاس درس
یک و نیم 

 ساعت

 زنتیپاورپو دیاسلا

 فیلم آموزشی

 فعالیت کلاسی

آزمون میان ترم 

 و پایان ترم

 هاردهمچجلسه 

 در آب یفرع یگندزدا ها و فراورده ها هدف کلی :

 روش ارزیابی رسانه کمک آموزشی زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه های اهداف اهداف اختصاصی

 از مرحله گندزداییدف ه -2

 های گندزدایی:روشنواع ا -2

با اسييتهاده از عوامل  یضييدعهون

 و مکانیکی ییایمیشفیزیکیز 

  تابش لهیبه وس یضدعهون

محصولات جانبی تشکیل بررسی  -3

 شده در گندزدایی

 ناختیش

 و و پرسش و پاسخ یسخنران

تشویق دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر در بحث ها

شرکت فعال در 

کلاس درس و 

مشارکت در بحث و 

بیان برداشت آن ها 

موضوع مورد از 

 بررسی

 کلاس درس
یک و نیم 

 ساعت

 زنتیپاورپو دیاسلا

 فیلم آموزشی

 فعالیت کلاسی

آزمون میان ترم 

 و پایان ترم
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 انزدهمپجلسه 

 شده یبطر یخواص آب ها هدف کلی :

 روش ارزیابی رسانه کمک آموزشی زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه های اهداف اهداف اختصاصی

 یبطر یآب ها فیمقدمه و تعر -2

 شده

 یبطر یخواص آب ها یبررس -2

 شده

 یهیک یو بازرس دیتول پروسه -3

 شده یبطر یآب ها

 ناختیش

 و و پرسش و پاسخ یسخنران

تشویق دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر در بحث ها

شرکت فعال در 

کلاس درس و 

مشارکت در بحث و 

بیان برداشت آن ها 

موضوع مورد از 

 بررسی

 کلاس درس
یک و نیم 

 ساعت

 زنتیپاورپو دیاسلا

 فیلم آموزشی

 فعالیت کلاسی

آزمون میان ترم 

 و پایان ترم

 زدهمانشجلسه 

 های موجود در آب آشامیدنیکنترل باقیمانده هدف کلی : 

 روش ارزیابی کمک آموزشی رسانه زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه های اهداف اهداف اختصاصی

ها در          -2 ندزدا نده گ ما باقی کنترل 

 آب

کنترل باقیمانده فلزات سييينگین   -2

 در آب

ر ها د کنترل باقیمانده آفت کش     -3

 آب

 شناختی

 و و پرسش و پاسخ یسخنران

تشویق دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر در بحث ها

شرکت فعال در 

کلاس درس و 

مشارکت در بحث و 

بیان برداشت آن ها 

از موضوع مورد 

 بررسی

 کلاس درس
یک و نیم 

 ساعت

 زنتیپاورپو دیاسلا

 فیلم آموزشی

 فعالیت کلاسی

آزمون میان ترم 

 و پایان ترم
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 هدهمهجلسه 

 سمینارهای کلاسی هدف کلی : 

 ارزیابیروش  رسانه کمک آموزشی زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه های اهداف اهداف اختصاصی

  و پرسش و پاسخ یسخنران شناختی ارائه سمینارهای کلاسی -2

شرکت فعال در 

کلاس درس و 

مشارکت در بحث و 

بیان برداشت آن ها 

از موضوع مورد 

 بررسی

 کلاس درس
یک و نیم 

 ساعت

 زنتیپاورپو دیاسلا

 فیلم آموزشی 

 فعالیت کلاسی

آزمون میان ترم 

 و پایان ترم

  مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس: حذف درسسیاست مسئول دوره در 

 :نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی 

 :در طول دوره )کوییز ز میان ترمز سمینار کلاسی و تکالیف....(                       بارم 

 بارم:                                                                      پایان دوره : امتحان پایان ترم 
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